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Множення одночлена на многочлен
Мороз Ірина Валеріївна, вчитель математики Новоград-Волинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів «Школи сприяння здоров`ю» 

Алгебра

 7 клас

Мета: Ознайомлення учнів з правилом множення одночлена на многочлен.

           Формування навичок застосовувати правило множення одночлена на многочлен.

           Розвиток уміння аналізувати пояснювати, осмислювати, розв'язувати вправи за вивченим правилом.

           Виховати уважність, колективність, організованість, ініціативність, інтерес до математики.

Тип уроку: Урок формування знань, умінь та навичок . 
Хід уроку
І. Організаційний момент.

Вчитель:  Доброго дня, друзі мої! Сідайте, будь ласка. Розпочинаємо урок. 
                        Епіграфом до нашого уроку є слова.

 «Вчитися треба весело…Щоб переварити знання , потрібно їх поглинати  з

апетитом»  

   Анатоль Франц

· Що означають ці слова?

· Будемо слідувати настановам письменника: на уроці будемо активними, уважними і поглинатимемо знання з великим задоволенням.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

1. Звіт консультантів  (картки обліку знань)

2. Перевірка виконання вправ.

  Із записаних на дошці відповідей вказати правильну відповідь до завдання   № 366  та № 368.
1) -b2 ;    2) -8a3+3a2+3a;    3) -2x4+2x2-1;   4) -2;     5) 2x3+4x2-x-11.

 №366   а) -3х4+5х2-5+(х4-3х2+4)= -2x4+2x2-1;

                 б) -2b2-3+(3b2+2)-2b2+1=   -b2..

№368 а)  4x3+3x2+x-4-(2x3-x2+2x+7)= 4x3+3x2+x-4-2x3+x2-2x-7= 2x3+4x2-x-11;

           б) -4m3+4m2+m-1-(-4m3+4m2+m+1)= -4m3+4m2+m-1+4m3-4m2-m-1)= -2,

           в) 5a2+3a+6-(8a3+2a2+6)= 5a2+3a+6-8a3-2a2-6=-8a3+3a2+3a.

 №377  Перевірити виконання вправи за записами на дошці (один із учнів оформляє   

             розв'язок)

               Р+2х2+х-4=3х+2,     Р=3х+2-(2х2+х-4)= 3х+2-2х2-х+4=-2х2+2х+6.

3. Домашнє завдання на наступний урок № 390, 394.

ІІІ.  Оголошення теми і мети уроку.

Вчитель: Тема нашого уроку «Множення одночлена на многочлен». Сьогодні на уроці ми з вами ознайомимося з правилом множення одночлена на многочлен, або многочлена на одночлен. І з його допомогою вчитися розвʹязувати вправи. А для цього згадаємо слова нашого письменника і будемо активними і уважними та поглинатимемо знання з посмішкою і з задоволенням.

ІV. Актуалізація опорних знань.

1) Математичний бій групи. (учні класу задають питання, а учні групи відповідають)

· Що таке одночлен?

· Який одночлен є одночленом стандартного вигляду?

· Що таке коефіцієнт?

· Що таке многочлен?

·  Який многочлен є многочленом стандартного вигляду?

· Що таке степінь многочлена?

· Як додати многочлени?

· Як відняти многочлени?

· Які члени виразу називаються подібними?

2) Доповнити формули.

· am an =
· (am) n =
· a(b + c) =
· a(b - c) =
Які ж ми всі розумні
3) Серед наведених виразів знайти одночлени записані у стандартному вигляді. Зібрати буквені вирази і прочитати слово.
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;    -0,1c;   7ab+3;   -a.

Після виконання завдання ми отримали слово «краса».

           Які ж ми всі красиві!

4) Знайти помилку і виправити її. Одночлен має бути записаний у стандартному вигляді.

· 3xx2=3x2,

· 2a2bb=8a2b,

· -2,4c (-2d2)= -4,8cd,

· 8x4 (-3x 2y) =-2,4x8y.

Ми знайшли всі помилки і були дуже уважні.

V. Вивчення нового матеріалу

1. Формули  a (b+c)= a b + a c;    a (b-c) = a b - a c;    (b+c) a= a b+a c;    (b-c) a=a b - a c.

· Яку властивість зображують ці формули?

· Сформулювати розподільну властивість множення.

· З чим ми асоціюємо дану властивість множення? (з гостинністю людей)

1. Знайти правило множення одночлена на многочлен у підручнику на сторінці 72.

· А чи не має схожості даного правила з формулюванням розподільної властивості множення?

· Якщо ми слова одночлен і многочлен у правилі множення одночлена на многочлен поміняємо місцями, як можна тоді сформулювати правило?

· В довідник записуємо 

              
                   ▪  (          +          )  =         ▪         +         ▪

Приклад  1) -2х2(4х-3)=-2х2▪4х - 2х2▪ (-3)=-8х3+6х;

                  2) (а+7) ▪8а=а▪8а+7▪8а=8а2+56а.

Фізкультхвилинка

VІ. Засвоєння знань.

1. (Усно)  № 388. Виконайте множення:
     а) а(а+1);           б) а(а2-2а);          в) х(х2+х-4);

     г) (а+4)•а;          д)(b+2a)•b;          e) (y2+4y+4)•y.
2. (Письмово)  № 389 ( а-в, є-з). Перемножте вирази:
а) х(2х-5);          б) 2а2(5а+3);             в) b(4b2+3b);

є) (х2-5х)•х2;      ж) (-у3+5у3)•(-4у);    з) (у2-х-3)•2ху.
VІІ.  Самостійна робота 

1. Встановити відповідність (завдання на картках)

1) 3(а + в)                а) 30an – 6a3n3
2) 2c2(8c+10)           б) 3a+3b
3) 6an(5-a2n2)           в) -5x5-15x4y2
4) (-x-3y2)5x4            г)16c3+20c2
2. Помножити одночлен, який записано в середині квітки на многочлени, які записані на пелюстках квітки.

VІІІ.    Підведення підсумків

1. Самооцінити роботу в картках обліку.

2. Як помножити одночлен на многочлен?

3. Що найбільше сподобалось вам на уроці?

4. Виставлення оцінок.
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